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Ejercicio 5. El niimero de homomorfismos que existen de Zg (los enteros médulo 9) a Dy = {id, ry,ro, s, $2, 53} ZQ '[L\
~—

(el grupo dihedral de orden 6), es:

(A) 0. (B) 1. (©) 2. (D) 3.
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Ejercicio 6. Determinar exactamente cudles de los siguientes enteros {13,21,48,53} son solucién a la
ecuacién 7* =1 (mdéd 9).

(A) x =21y x =18 (C) z=21yxz =53
(B) =13y z = 48. (D) z=21,z =48y x = 53.
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= Pregunta 2: (15 puntos)

1) (5 puntos) Demostrar que si f : G — I es un homomorfismo de grupos entonces su kernel es
un subgrupo normal de G.

2) (10 puntos) Demostrar que si N es un subgrupo normal de G entonces:
a. G/N es un grupo.

b. El mapa 7 : G — G/N, definido 7(g) = gN, es un homomorfismo sobreyectivo.
c. El kernel de m es V.

D keef-\ he G bq flh -
Pua vor que Ker(f] oy s\}ocx\fo nrvol | QIS RS Qe

c‘s\&ef(ﬁ 9 = ker(§) puen Yodo e G

O\~ SN el Q\(w\. QB\LM(Q\ cb’* C.\»Ozx@(\ (YO \edo (&Q(:
Q\[ONQS %t()

s ghg’ o eker(l)

GArARMNTE A Qe 03\\(:{\%\“‘(5\‘\

an  daur QrarRNTs R Que R/K%\\cﬁ“‘\l =y

flogha) " (o) ) Hop) : Halew Hy) = lg) o)
£ wodvsmo

nelerll] ( pgaes =
da qepes

e e’

= Q(Qd
= ey

1\
C todhsmo
de s
enlonas {Lohg) = ey

—=> CS\“ § ¢ Wer KQ\
efonen  qkee(fl o < WKer (€)
= Kes (k) 8 s&%r\po o) da G



@\ &JW actmol da G
Querems pdoor qua. O/ 5 e W qngo

i) dalumes o opeua 1 (@w)(bl) =(O;\;\3\\\)

opiowan da G
@) \e erm.u&\ o \orea Mﬁd&
(o) (ow) 3 Gy N
xeahN)
Q| eV
lenamos Qs ?m\ecx e N = aN => Kb&\ﬁ\\\s = KQ\C’\M
%p AN N

VONOS G prdeor (:xw&u = (G
veawos  quae o ¢ b““ﬁ‘\)

an = AUN pua dldn O

¥ XN = o)
—=D Qex‘\)

= QA= XM PR ou\gm M oc N

¥ GN = DN
= ¢ WN
- W= \\N\' por o\o&',\\ mehy
e\b\g:\g\\
et\\cot\m . ah-= ‘Jc.rt;\—\gml Nu.»b € M%
- Ay o . N o &»‘0(3&:(30 not mal U\a :ug\)

NN My € 4\
= N\&t: \.yv\" oo~ o\\%‘m MH(:H

enlonamy: M= Amum’ = axum'm



wnd\osien 0 € Q&\A\\Q
= (oW = (&\3\\\)
W SORNLMSS g \o. operage o Voten CLQS(\NdQ
EEHEENN
1) \o ogoGa hea \auvo

L\o« \Q\(X'\i\ =alN)

)0
praduaclo da. G

Q(%J = QQ}\)
(eN){eev) = ()N = a)
C\J) le ovq,raoic}\ N 0\83&:10\\\)0\

(@) (b)) (e o) = (&N\(\\ow“w\)

((ab) (a00)) (e} =)0} (e o)

= (b)) )N
= (alb))N
= (e ((sc) O
= (@) (o) (o))
v) Nens nversos
(arh) ™ = o

(al)(a'n) = laa) N =eN = e



